
Leschnik-Elf zeigt durchwachsene Leistung in Lüneburg
Montag, den 19. Mai 2014 um 18:03 Uhr

  

Burdorf erzielt die Führung und verursacht Elfmeter – Mennicke sichert Punktgewinn

  

wk140519 Lüneburg/Hagen-Uthlede. Nach einem 2:2 beim MTV Treubund Lüneburg und
einer gleichzeitigen Niederlage des Fünftletzten MTV Soltau beim Klassenprimus der
Fußball-Landesliga, SV Teutonia Uelzen, brach großer Jubel bei Aufsteiger FC Hagen/Uthlede
aus.

      

Weil Soltau bei einem Rückstand von sechs Punkten auf den Liganeuling zwei Spieltage vor
Schluss auch noch 25 Tore auf den FC gutmachen müsste, ist der Klassenerhalt so gut wie in
trockenen Tüchern.

      

„Die Jungs haben dem Druck stand gehalten“, lobte Hagens Trainer Florian Leschnik seine
Mannschaft. Marlo Burdorf sorgte nach einer Ecke von Kai Diesing mit dem frühen 1:0 für einen
optimalen Start ins Match (12.). In der Folgezeit ließ der Gast die Zügel jedoch ein wenig zu
sehr schleifen. „Wir haben nicht mehr so richtig den Zugriff aufs Spiel bekommen. Die
Körperspannung ließ auch nach“, kritisierte Florian Leschnik. Dennoch visierte Marlo Burdorf
noch die Querlatte an (25.). Acht Minuten vor der Pause machte Burdorf im eigenen Strafraum
ein langes Bein. Ein Lüneburger nahm die Einladung dankend an und holte den Elfmeter
heraus, den Maik Kruse zum 1:1 verwandelte.

  

Fünf Minuten nach dem Seitentausch führte ein Eckball von Kai Diesing zum 2:1 für die
Platzherren. Ein MTV-Kicker überspurtete beim Konter Carsten Werde und profitierte im
Anschluss auch noch davon, dass Benjamin Neif stolperte. Max Hartmann nutzte den Querpass
seines Teamkameraden zur Lüneburger Führung. „In dieser Szene haben wir uns angestellt wie

 1 / 6



Leschnik-Elf zeigt durchwachsene Leistung in Lüneburg
Montag, den 19. Mai 2014 um 18:03 Uhr

eine Jugendmannschaft“, ärgerte sich Leschnik. Die Grün-Schwarzen nahmen aber noch
einmal Fahrt auf und kamen auch zum 2:2. MTV-Keeper Marcel Braun vermochte eine
Freistoßflanke von Kai Diesing von der rechten Seite nicht festzuhalten. Thomas Mennicke
schaltete am schnellsten und glich aus (60.).

  

In der Schlussphase spielten beide Teams voll auf Sieg. Der Gast hatte dabei Glück bei einem
Lattentreffer. (Quelle: Weser-Kurier vom 19.05.2014 verfasst vn Karsten Hollmann)

      

MTV Treubund Lüneburg: Braun – Kafetzakis, Kleine (73. Werner), Homburg, Harms, Heissig,
Hartmann, Sändker (87. Grzywaczewski), Kruse, Peters (79. Markaj), Cibis 

  

FC Hagen/Uthlede: Becker – Hermann, Werde, Kohlstedt, Neif, Burdorf, Tietjen, Theilmann
(66. Stern), Diesing, Mennicke, Holler (73. Seidenberg)

  

Tore: 0:1 Burdorf (12.); 1:1 Kruse (37./FE); 2:1 Hartmann (50.); 2:2 Mennicke (60.)

  

Quelle: Weser Kurier Von Karsten Hollmann

  Dem Klassenerhalt ein großes Stück näher
  

lz140519re Lüneburg. Die Serie hat einmal mehr gehalten: Mit einem 2:2 (1:1) im Heimspiel
gegen den FC Hagen/Uthlede blieb der MTV Treubund auch im neunten Spiel in Folge
ungeschlagen und kam dem Klassenerhalt in der Fußball- Landesliga wieder ein Stück näher.
Denn wie erwartet verlor Soltau beim neuen Meister Uelzen (2:4), womit die Lüneburger damit
nun zwei Runden vor Saisonschluss drei Punkte Vorsprung zum ersten Abstiegsplatz haben.

  

„Ein Sieg noch, dann müsste es reichen. Ich bin total begeistert von meiner Mannschaft“,
atmete Trainer Olaf Lakämper nach der erneut guten Vorstellung seiner ersatzgeschwächten
Mannschaft auf, in der wieder eine Handvoll A-Junioren mitwirkten. Auch Jan Peters, von
seinem USA-Aufenthalt zu Besuch, fügte sich sofort gut ein. So verdauten die Gastgeber einen
frühen Rückstand, als Holler nach einer Ecke einköpfte (11.). Kruse per Elfmeter nach einem
Foul am guten Cibis (37.) und gleich nach der Pause der ebenso starke Hartmann (49.) drehten
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den Spieß um. Hartmann brauchte nur noch den Fuß hinzuhalten, als Sändker bei einem
Alleingang zwei Abwehrspieler umkurvte, auch noch den herausstürzenden Torwart düpierte
und quer legte.

  

Doch die „intensive, gutklassige Partie“, so Lakämper, war noch nicht gelaufen. Die Gäste,
ebenfalls seit Wochen im Aufwärtstrend, wehrten sich gegen eine Niederlage. In einem offenen
Schlagabtausch mit Torszenen zuhauf auf beiden Seiten gelang dann auch Mennicke aus dem
Gewühl nach einem Freistoß der gerechte Ausgleich (60.).

  

Quelle: Landeszeitung

  

  Punkt mit letzten Aufgebot für MTV
  

  

ls140518vm Lüneburg. MTV-Cotrainer Marc Bunge: "Es war ein sehr intensives Spiel mit
einem hohen Tempo. Allerdings gab es nur wenige Torchancen, weil beide Abwehrreihen gut
standen. Wir mussten das absolut letzte Aufgebot ins Rennen schicken, dafür hat das Team
sich hervorragend präsentiert. Respekt, wie die Jungs diesen Punkt geholt haben!"

  

Tore: 0:1 Holler (11.) mit dem Kopf nach einer Ecke; 1:1 Kruse (37.) per Foulelfmeter; 2:1
Hartmann (49.) - Hagen hatte eine Ecke, Konter, Querpass auf Hartmann, Tor; 2:2 Mennicke
(60.), der nach einem Freistoß aus dem Gewühl heraus traf

  

Quelle: luensport
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  28. PunktspielMTV Treubund - FC Hagen/Uthlede2 : 2  ( 1 : 1 )  

  
        

  Mit Vollgas zum Klassenerhalt
  

wk140517kh Hagen. Während der FC Hagen/Uthlede sich zuletzt mit sieben Punkten aus drei
Spielen so gut wie aus der Gefahrenzone der Fußball-Landesliga beförderte, befindet sich der
MTV Treubund Lüneburg als Sechstletzter noch mittendrin. Dennoch gab auch Hagens Coach
Florian Leschnik vor dem Match (Sonntag, 15 Uhr) in Lüneburg noch keine Entwarnung: „Noch
sind wir nicht gerettet. Deshalb erwarte ich auch Vollgas-Fußball meines Teams.“

      

Mit Unentschieden gegen den Klassenprimus SV Teutonia Uelzen sowie beim Zweiten FC
Eintracht Cuxhaven stellte der MTV aber seine nach wie vor vorhandenen Qualitäten unter
Beweis. „Auch deshalb ist also Vorsicht geboten. Lüneburg wird ein richtig schwerer Brocken
für uns“, so Florian Leschnik.

  

Hagens Coach muss auf den beruflich verhinderten Mirko Franke verzichten. Zudem beklagt
Leschnik nach wie vor zahlreiche angeschlagene Akteure. „Treubund Lüneburg besitzt eine
kompakte und gute Mannschaft. Es wird also für uns darauf ankommen, die richtige Einstellung
zu finden“, ließ Leschnik wissen. Die Grün-Schwarzen setzen einen Fanbus ein (Abfahrt 10.20
Uhr, Sportplatz Blumenstraße).
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Quelle: Karsten Hollmann

      
  Lüneburgs Duo kann Meilenstein setzen
  MTV Treubund und SV Eintracht wollen Dreier und setzen im Abstiegskampf auf
Soltauer Niederlage in Uelzen
  

  

lz140516re Lüneburg. Ein eminent wichtiger Spieltag steht den um den Klassenerhalt
ringenden Lüneburger Fußball-Landesligisten bevor: MTV Treubund und SV Eintracht könnten
ihr dünnes Punktepolster auf den ersten Abstiegsplatz vielleicht schon vorentscheidend
unterfüttern, wenn sie ihre Partien gewinnen und gleichzeitig Soltau die zu erwartende
Niederlage in Uelzen, das sein Meisterstück machen will, bezieht. Doch dem MTV (gegen
Hagen/ Uthlede) und der SVE (in Dannenberg) stehen alles andere als leichte Aufgaben bevor.

  

Der MTV Treubund weist trotz aller Personalprobleme mittlerweile eine Serie von acht Spielen
ohne Niederlage auf, ist aber in der Tabelle noch nicht weitergekommen. Das wäre an diesem
Sonntag möglich, doch die Sorgen bestimmen weiter die Arbeit des Trainergespanns.
„Eigentlich ist es zum Verzweifeln – aber über diesen Punkt sind wir schon hinweg“, nimmt
Coach Olaf Lakämper die Situation mit Galgenhumor. Denn neben den Langzeitverletzten Wulf,
Winter und Schulz fehlen dieses Mal Hattendorf, Fornfeist, Studtmann, Urland und auch Fischer
(Familienfeier), dazu ist Markaj angeschlagen. Immerhin kehren Kruse und Harms zurück. „Und
die Jungen kommen ja immer besser rein, haben zuletzt toll gespielt“, lobt er seine Handvoll
Youngster, die ihm Spaß bereiten.

  

Quelle: Landeszeitung

  Die halbe Mannschaft fehlt
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140515vm Lüneburg. Der MTV Treubund holte ein gutes 2:2 in Cuxhaven, für Cotrainer MarcBunge war sogar mehr drin gewesen: „Wir haben es versäumt, unsere gute Leistung und dievielen Chancen mit drei Punkten zu belohnen. Aber nach zweimaligem Rückstand und kurz vorSpielende noch einen Punkt mitzunehmen, ist natürlich auch als Erfolg zu bewerten!“  Wachsen durch solche Ergebnisse Mut und Selbstvertrauen, um die letzten schweren Aufgabenerfolgreich zu gestalten? „Natürlich machen solche Leistungen Mut, insbesondere weil dieLeistung gestimmt hat. Aber dafür können wir uns nichts kaufen, wenn wir jetzt nicht weiterpunkten. Deshalb gilt es, den Mut mitzunehmen, aber fokussiert zu bleiben.“  Warum rutscht das Team nicht mehr unter den Strich? „Weil wir am Ende mehr Punkte habenwerden als fünf andere Mannschaften!“Was geht am Sonntag? „Hagen hat eine junge, sehr dynamische Mannschaft. Sie verstehen es,hinten stabil zu stehen, gut zu kontern und sind gefährlich bei Standards. Im Hinspiel haben wirdiesbezüglich eine Lehrstunde von ihnen erhalten. Mal sehen, ob wir trotz unserer tatsächlichextremen Personalmisere etwas holen können.“  Kader: „Dominik Fornfeist, Sascha Winter, Johann Studtmann, Maximilian Fischer, SteffenHattendorf, Benjamin Urland, Marcel Wulf, Sebastian Schulz stehen nicht zur Verfügung.“  Quelle: Luenesport
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